e «5k 6U MU He 3imxaJsiu 00 3ipOK,
asie esieKmpu4YHol J1JaMnoYKu He
MOKUOAEMOCH».
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Po3ain, akum mu
NOYUHAEMO BUBYATMU:
CTpyM Yy pI3HUX
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CTpymMu y XUBIU npupoai
TTpeseHTauis 1
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19 6epe3Hs

Tema ypoKky:

e MerTa:

o3HauomMumu y4Hie i3 erieMeHmMamMu Kracu4yHol
e/IeKmpPoHHOI  meopir;

3’dcyeamu rpupooy Hociie 3aps0y 8 Memarnax.



[ThaH BUBYEeHHA HOBOIro Martepiany.

0 MeTanu 3 Touku 30py XiMii (lNpe3seHTauisa_2)
O lNpuknaav pocniaie, 9Ki NiATBEPAXYHOTb
e/IeKTPOHHY NpPOBiIAHICTb MeTaniB
m  [ocnig K. Pikke (lNpe3eHTauia_3)
m [ocnia MaHaenswTaMa-llananekci
(Mpe3eHTauia_4)
m Jocnia Ctioapta-TonmeHa: (lNMpe3eHTauisa_5)
[0 [MopiBHAHHSA WBWMAKOCTEN TEMJIOBOro pyxy Ta
apendy eneKTpoHiB y MeTaneBoMYy NpoOBiAHUKY.




NMpo6bnanemHa cutyauyia!ll

K XKe XX pyXaroTbCSA
BiJIbHI e/1IeKTPOHU B




a; 30IUCHIOKOTb XaOTUYHUN

TennoBuUMN pyx
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6) 3OINCHIOKTL BNOPAAKOBaAHUN PyX B3O0OBX
NIHIN eneKkTpocTaTUYHOro nong

EBHyTp. Esoen.= EBHyTp.




6) 34INCHIOKTE BNOPAAKOBAHMN PyX B3O0OBX
NIHIN enekTpocTaTU4YHOro Non4g | o AHO4YacHO
TEenI0BU XaoOTUYHUN PYX

EBHyTp. Esoen.= EBHyTp.




[TpobnemHa cutyauia!!!

HAka weudkicmb b6inbwa?

v WBMakKicTb TeNnoBoro pyxy
v 4U WBMAOKICTb Apendosa?



LLlykaemo WBMAOKICTb TENNMOBOIro pyxy!
]

e ZIKLLO YMOBHO BBaXXaTun
BiJiIbHI eN1eKTPOHU B MeTanl
ideasibHUM 2a30M, TO 3a
AKOK hOpPMYIIO0 MOXHa
nopaxyBaTM IX cepenHio
KBagpaTU4HY WBUAKICTL?



Y MeTanax HOCIAMU eNeKTPUYHOro CTpymy
€ BiNTbHI €NEeKTPOHMN.

X KOHUEeHTpaLia NPUBNN3HO OOPIBHIOE
KOHUeHTpauii atomis (n = 10 2 m ~3),
OCKINTbKU KOXKHUW aTOM OAHOBANEHTHOro

MeTany BXe Npu KIMHaTHIN TemMnepartypl
BigOae oguH eneKkTpoH NpoBIAHOCTI.

Lli enekTpoHn Mixk coboto He
B3aEMO/I0Tb, a OTXXe, BeayTb cebe
noaidbHO 0O aTOMIB OAHOATOMHOIO
ideasZibHO20 2a3y.




LLUBUOKICTb XaOTUYHOIO PyXy
eJIeKTPOHIB B MeTaneBOoMY NPOBIOHUKY

o BBa)xaemMo eneKkTpoHHWIN ra3 ra3om, Ans
SIKOro crnpaBeasiMuBUM € PIBHAHHSA CTaHy
ildeanbHOro raay:

2
m, <V >:ékT
2 2




LLUBUOKICTb XaOTUYHOIO PyXy
eJIeKTPOHIB B MeTaneBOoMY NPOBIOHUKY

V=A< VP> =

\




LLUBUOKICTb XaOTUYHOIO PyXy
eJIeKTPOHIB B MeTaneBOoMY NPOBIOHUKY

[1aHo:

T=270C=300K) = _ o [opzo o |3k
k=1,38*1023[x/K m

m_=9.1*10°" kr):

23
oo e 3-1,38-10 _ 300 <10° 11/ c
9,1-10




LLiBMAKICTL BNOpAAKOBaAHOIo pyxy
eJIeKTPOHIB B MeTaneBOoMY NPOBIOHUKY

o 3Haxogumo doopmyrny, sika 6 Bupaxana
LLUBMAOKICTb BNOPAAKOBAHOIO pyxy enekTpoHIB
MeTanil

g Q




LLiBMAKiCTb BNOpAAKOBaAHOIo pyxy
eJIeKTPOHIB B MeTaneBOoMY NPOBIOHUKY

e 1) g=eN — 3apsg, aknun NnpoxoanTb Yepes
nonepevyHnin nepepi3 NposigHMKa 3a 4ac t.

o 2)d=<V>t, <V> - cepegHa LWWBMNAOKICTb
BNOPSAAKOBAHOIo PyXy eneKkTPoHIB.

e N=nV, n — KOHUEHTpAaLia enekTpoHiB. V=S -d=S<V>t

e OTXe, 3 03HA4YEHHS CTPyMY:

q eN enlV en<V>tS
[ [ [ [

I = =en<V >S




LLiBMAKICTL BNOpAAKOBaAHOIo pyxy
eJIeKTPOHIB B MeTaneBOoMY NPOBIOHUKY

]=€n<V>S' > <V>:L
enS




LLiBMAKICTL BNOpAAKOBaAHOIo pyxy
eJIeKTPOHIB B MeTaneBOoMY NPOBIOHUKY

e PoarnaHemo migHUM NpoBIAHUK Nepepi3om

e 1 MM?, MO AKOMY NPOXoanUTb cTpym 1 A.
KOHUEeHTpaLuisa enekTPoHIiB AOPIBHIOE
KOHLUEHTpALl aToOMIB

e (OCKiNIbkM Ha 1 aToM npunagae 1 enekTpoH).
n=10%°m>



LLiBMAKICTL BNOpAAKOBaAHOIo pyxy
eJIeKTPOHIB B MeTaneBOoMY NPOBIOHUKY

[1aHo:
I=1A !
e=1,6*10-19Kn <V >= onS
n=10%°m-3
S=1 Mm?=10"°m? 14 y
<V >= 5 w5 ~10 " m/c
1,6-10"° K110 3~ 10"
<\/>-7?




BUCHOBOK
<

1n5
<V > TEILIOBOIO PYXV — 107 m/ c

4
<V> VIIOPSIKOBAHOTO PVXY — 10" m/c

<V Zremn PSS _ < V ZVIiiop P




